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استقلال

اردوگاه آبی

وینگر ازبک بازیکن مورد علاقه ساپینتو است

 ماشاریپوف در انتظار  ورود 
به لیست استقلال

جلال‌الدین ماشاریپوف این روزها در انتظار 
تصمیم نهایی کادر فنی و مدیریتی استقلال 
درباره ورودش به لیست نیم‌فصل دوم است و 
شواهد نشان می‌دهد احتمال اضافه شدن او 
بسیار بالا است. این بازیکن ازبکستانی که از 
ابتدای فصل در تمرینات استقلال حضور داشته، 
با انگیزه فراوانی خود را آماده کرده تا دوباره به 
ترکیب اصلی برسد. ماشاریپوف برای بازگشت 
به تیم ملی ازبکستان نیاز به حضور مستمر در 
میدان دارد و همین انگیزه می‌تواند او را در ادامه 
مسیر به چهره‌ای اثرگذار در برنامه‌های فنی 
استقلال تبدیل کند. اهمیت فنی ماشاریپوف 
برای استقلال به حدی است که ساپینتو بارها 
بر لزوم قرار گرفتن او در لیست تأکید کرده و 
معتقد است حضور این وینگر تکنیکی می‌تواند 
کیفیت خط حمله و خلق موقعیت تیم را به‌طور 
محسوسی افزایش دهد. با این حال، ورود او به 
لیست نیازمند یک تصمیم مدیریتی است؛ یا 
باشگاه باید نام یکی از بازیکنان خارجی فعلی 
را از فهرست خارج کند، یا اینکه همان‌طور که 
زمزمه شده، سهمیه لیگ برتر برای بازیکنان 
خارجی از ۷ به ۸ نفر افزایش یابد و مشکلی از 
این بابت وجود نداشته باشد. در هر صورت، 
شرایط به گونه‌ای پیش می‌رود که استقلال 
احتمالاً از نیم‌فصل دوم ماشاریپوف را در اختیار 
خواهد داشت؛ تصمیمی که می‌تواند معادلات 
فنی آبی‌ها را تغییر دهد و تنوع تاکتیکی بیشتری 

در اختیار ساپینتو قرار دهد.

ماجرای تأخیر اتوبوس الوصل به پایان می‌رسد

 استقلال از بازی خانگی 
محروم نمی‌شود

اطلاعات رسیده از منابع نزدیک به باشگاه 
استقلال حاکی از آن است که این تیم از برگزاری 
بازی‌های خانگی در آسیا محروم نخواهد شد. 
اتفاقات رخ‌داده در دیدار با الوصل امارات – از 
جمله تأخیر اتوبوس تیم به دلیل اشتباه در 
اسکورت و رسیدن دیرهنگام تیم میهمان به 
ورزشگاه – هرچند بازتاب زیادی داشت، اما به 
نظر نمی‌رسد منجر به محرومیت یا جریمه‌های 
شدید انضباطی شود. کنفدراسیون فوتبال آسیا 
به‌زودی در این‌باره تصمیم‌گیری نهایی را اعلام 
خواهد کرد، اما آنچه به گوش مدیران استقلال 
رسیده، نشان می‌دهد که احتمال جریمه 
سنگین، حذف میزبانی یا تعلیق بازی‌های 
خانگی بسیار کم است. بنابراین استقلال باید 
منتظر جریمه‌ای مالی یا تذکر رسمی باشد؛ 
جریمه‌ای که معمولاً برای چنین مواردی در 
نظر گرفته می‌شود. این موضوع خبر خوبی 
برای باشگاه و هواداران است؛ چرا که می‌توانند 
همچنان روی حمایت تماشاگران در مسابقات 

خانگی آسیایی حساب کنند.

بعد از گزینه شدن برای دربی 106

 کوپال ناظمی 
داور بازی استقلال و ملوان

کوپال ناظمی با کمک‌های محمدعلی پورمتقی 
و محمد عطایی، داوری دیدار استقلال و ملوان 
را برعهده خواهد داشت. ناظمی که یکی از 
گزینه‌های قضاوت دربی ۱۰۶ بود، در نهایت کنار 
رفت و کاظمی برای آن دیدار انتخاب شد. با این 
حال، چند روز بعد کمیته داوران تصمیم گرفت 
او را برای قضاوت مسابقه استقلال برگزیند. 
این انتخاب با واکنش‌هایی همراه بوده، زیرا 
استقلالی‌ها خاطره خوشی از برخی قضاوت‌های 
گذشته ناظمی ندارند. دیدار استقلال و ملوان 
روز چهارشنبه در ورزشگاه شهدای شهر قدس 
برگزار می‌شود؛ زمینی که خود نیز به یکی از 

دغدغه‌های اصلی آبی‌ها تبدیل شده است.

ملوان سرسخت در گل خوردن

استقلال مقابل بهترین خط دفاع 
لیگ برتر

استقلال چهارشنبه در حالی به مصاف ملوان 
می‌رود که حریف شمالی فصل جاری را با 
عملکردی چشمگیر در بخش دفاعی پشت 

سر گذاشته است.
 ملوان تنها 6 گل خورده دارد و از این نظر عنوان 
بهترین خط دفاعی لیگ برتر را در اختیار 
گرفته است؛ آماری که نشان می‌دهد عبور 
از سد دفاعی این تیم برای هر خط حمله‌ای 
چالش‌برانگیز خواهد بود. تقابل استقلال با 
چنین تیم منسجمی، جذابیت‌های ویژه‌ای 
دارد. استقلال در هفته‌های اخیر فرصت‌ساز 
بوده و موقعیت‌های گل متعددی ایجاد کرده، 
اما برای موفقیت در این مسابقه باید دقت و 
تمرکز بیشتری در خط حمله داشته باشد. از 
سوی دیگر، ملوان با ساختار دفاعی فشرده 
و بازی منظم، قصد دارد روند موفق خود را 

دهد.  ادامه 
به این ترتیب، رویارویی استقلال با بهترین 
خط دفاع لیگ می‌تواند یکی از مهم‌ترین 
آزمون‌های فنی آبی‌ها در این فصل باشد؛ 
دیداری که جزئیات در آن نقش تعیین‌کننده‌ای 

خواهد داشت.

نظری استعفا داد، برکنار نشد، برگشت!

جویباری در آستانه بازگشت به استقلال
خطر، تکنیکی‌ها را تهدید می‌کند

اجبار استقلال به بازی در زمین ناهموار شهر قدس

تحولات مدیریتی در باشگاه استقلال بار دیگر به نقطه‌ای 
حساس رسیده و گمانه‌زنی‌ها درباره انتخاب مدیرعامل 
جدید، فضای باشگاه را تحت تأثیر قرار داده است. در 
میان اسامی مختلفی که طی ماه‌های اخیر برای این 
سمت مطرح شده‌اند، اکنون شواهد نشان می‌دهد که 
علی نظری جویباری بیش از دیگر گزینه‌ها به صندلی 
مدیرعاملی آبی‌ها نزدیک شده است؛ انتخابی که 
می‌تواند یکی از بحث‌برانگیزترین تصمیمات هیأت‌مدیره 

در ماه‌های اخیر باشد.
جویباری پیش‌تر و پس از شکست استقلال برابر 
تراکتور در دیدار سوپرجام، در میکسدزون جمله‌ای 
گفت که به‌سرعت تیتر رسانه‌ها شد: »همین امروز 
بروم بهتر از آن است که فردا این کار را انجام بدهم.« 
او بلافاصله استعفای خود را تقدیم مدیران باشگاه 
کرد و با این استعفا نیز موافقت شد. با وجود کنار 
رفتن از مدیرعاملی، جویباری همچنان به‌عنوان عضو 
هیأت‌مدیره در استقلال ماند و طی این مدت در 

روند‌های مدیریتی باشگاه نقش داشت.
در ماه‌های گذشته نام‌های بسیاری برای مدیرعاملی 
استقلال مطرح شد. تاجرنیا از جمله گزینه‌های جدی 
بود که در مقطعی شانس بالایی برای تکیه بر صندلی 
مدیریت داشت. همچنین برخی مدیران سابق باشگاه نیز 
دوباره به سطح شایعات بازگشتند. حتی رسول خطیبی، 
سرمربی سابق لیگ برتر، تلاش‌هایی داشت تا به عنوان 
گزینه مدیرعاملی مطرح شود و نام او نیز مدت کوتاهی 
وارد فهرست احتمالات شد. با این حال، هیچ‌یک از این 
نام‌ها به مرحله توافق نرسیدند و شرایط به گونه‌ای پیش 
رفت که مسیر دوباره به سمت نظری جویباری باز شود.

آنچه شرایط را پیچیده‌تر می‌کند، این است که جویباری 
پیش از شروع فصل، تحت فشار اعتراض‌های هواداران 
از سمت خود کنار رفته و حتی تأکید کرده بود که 
دیگر بازنمی‌گردد. اکنون، اما ورق برگشته و گفته 
می‌شود اعضای هیأت‌مدیره استقلال به این جمع‌بندی 
رسیده‌اند که ثبات مدیریتی و شناخت جویباری از 
ساختار باشگاه می‌تواند به سود استقلال تمام شود.

با این حال، پرسش بزرگ همچنان پابرجاست: واکنش 
هواداران استقلال به بازگشت احتمالی جویباری چه 
خواهد بود؟ بخشی از هواداران به دلیل اتفاقات 
پیش‌فصل نگاه انتقادی به او دارند و بخشی دیگر 
معتقدند استقلال باید وارد دوره‌ای از آرامش مدیریتی 
شود و انتخاب فردی که تجربه کافی دارد می‌تواند به 

نفع باشگاه باشد.
به هرحال، تصمیم نهایی هیأت‌مدیره در روز‌های آینده 
می‌تواند مسیر مدیریت استقلال را برای فصل پیش‌رو 
مشخص کند؛ تصمیمی که بی‌شک بازتاب گسترده‌ای 

میان هواداران خواهد داشت.

در حالی که استقلال خود را برای دیدار حساس مقابل 
ملوان آماده می‌کند، یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های کادر 
فنی و مدیران باشگاه، محل برگزاری این مسابقه است. 
آبی‌ها طی روز‌های اخیر تلاش زیادی کردند تا بازی در 
ورزشگاه انقلاب کرج برگزار شود؛ ورزشگاهی که زمین 
هموار و استاندارد آن شرایط بسیار بهتری برای تیم‌های 
تکنیکی فراهم می‌کند. به‌ویژه اینکه سبک بازی استقلال 
مبتنی بر مالکیت توپ، پاس‌های کوتاه و سرعت در 
گردش توپ است و در زمینی صاف و باکیفیت، این 
تیم می‌تواند برنامه‌های فنی خود را با دقت بیشتری 
اجرا کند. با این حال، تلاش‌ها نتیجه نداد و در نهایت 
اعلام شد که مسابقه استقلال کمافی‌السابق در ورزشگاه 
شهدای شهر قدس برگزار می‌شود؛ تصمیمی که با 
واکنش منفی هواداران و نگرانی کادر فنی همراه شده 
است. ورزشگاه شهر قدس مدت‌هاست که با مشکل 
کیفیت چمن دست‌وپنجه نرم می‌کند و در هفته‌های 

اخیر وضعیت آن بیش از همیشه بحرانی شده است.
گزارش‌ها نشان می‌دهد که چمن این ورزشگاه در یک 
ماه گذشته دچار افت محسوس شده و ناهمواری‌های 
زیادی در نقاط مختلف زمین ایجاد شده است. 
پستی‌وبلندی‌های فراوان باعث شده توپ به‌درستی 
حرکت نکند و کنترل آن برای بازیکنان سخت‌تر شود؛ 
مسأله‌ای که برای یک تیم تکنیکی مثل استقلال 
می‌تواند تبدیل به چالش جدی شود. برخی عوامل فنی 
حتی معتقدند که بازی در چنین زمینی امکان اجرای 
تاکتیک‌های از پیش طراحی‌شده را به حداقل می‌رساند.
وضعیت نامناسب ورزشگاه شهر قدس تا حدی بود 
که مسابقه استقلال و پادیاب در جام حذفی، به‌جای 
برگزاری در این استادیوم، به ورزشگاه تختی تهران منتقل 

شد تا فرصت کافی برای ترمیم و آماده‌سازی چمن شهر 
قدس فراهم شود. با این حال، با وجود استراحت 
مقطعی زمین و انجام یکی دو بازی پس از آن، شرایط بار 
دیگر به وضعیت نگران‌کننده‌ای بازگشته است و به‌نظر 
می‌رسد مشکلات ساختاری و فرسودگی چمن همچنان 

پابرجاست.
اکنون استقلال باید در چنین زمینی به مصاف ملوان 
برود؛ در شرایطی که هر امتیاز اهمیت حیاتی دارد و 
کوچکترین جزئیات می‌تواند سرنوشت مسابقه را تغییر 
دهد. این موضوع نه‌تنها نگرانی کادر فنی را افزایش داده، 
بلکه هواداران نیز نگرانند که کیفیت زمین مانع از ارائه 
بازی همیشگی آبی‌ها شود. با توجه به تداوم مشکلات، 
بار دیگر بحث پیرامون لزوم تعیین یک ورزشگاه ثابت و 
استاندارد برای استقلال در لیگ برتر مطرح شده است؛ 
موضوعی که در صورت توجه نهاد‌های مسئول می‌تواند 
بسیاری از مشکلات فنی و برنامه‌ریزی را در ادامه فصل 

کاهش دهد.

 

تیم فوتبال استقلال با تساوی بدون گل 
در دربی 106 به استقبال بازی با ملوان 
می‌رود؛ دیداری که روز چهارشنبه 
برگزار می‌شود و شاگردان ساپینتو 
این شانس را دارند که مجدداً به صدر 
جدول بازگردند. این در حالی است که 
سپاهان با 11 بازی هم‌اکنون خود را به 
عنوان صدرنشین لیگ معرفی کرده و 
استقلال هم در رده دوم قرار دارد. علاوه 
بر این در روزهای اخیر زمزمه‌هایی در 
خصوص بازگشت علی نظری جویباری 
روی صندلی ریاست باشگاه مطرح 
می‌شود که این موضوع می‌تواند خبر 

خوبی برای آبی‌ها باشد.
بهتاش فریبا، پیشکسوت استقلال در 
خصوص بازگشت جویباری به »ایران 
ورزشی« گفت: »پیش از این جویباری 
ریاست باشگاه را برعهده داشته و 
بازگشت او به مدیریت باشگاه به سود 
استقلال است. البته او چندین بار با 

بازگشت به استقلال مخالفت کرده اما 
قطعاً اگر فرد دیگری از بیرون بیاید و 
مدیرعامل شود، تیم آسیب می‌بیند. 
در حال حاضر تیم عالی کار می‌کند 
و همه وظایف خود را به درستی انجام 
می‌دهند. از نظر من بازگشت نظری 
جویباری به استقلال اتفاق بدی 
نیست، او تجربه مدیریتی خوبی دارد.«

او در خصوص دربی افزود: »باید 
از دو زاویه به دربی نگاه کرد اول 
اتفاقات خارج از زمین و دوم بحث 
فنی بازی. در خصوص اتفاقات خارج 
از زمین باید بگویم که اراک به هیچ 
وجه گزینه خوبی برای برگزاری این 
بازی نبود. پیش از این دربی با 
حضور 90 هزار هوادار برگزار می‌شد 
اما حالا این بازی با حضور 8 هزار 
هوادار برگزار می‌شود. در آخرین 
دربی‌ای که حضور داشتم، 90 هزار 
هوادار به استادیوم آمده بودند و 
جو فوق‌العاده‌ای در ورزشگاه حاکم 
بود. قطعاً با حضور 90 هزار هوادار 
انگیزه بازیکنان بیشتر می‌شود اما 
متأسفانه مسئولان با این تدابیر دربی 

را کوچک کردند.«
فریبا به صحبت‌های خود این گونه 
ادامه داد: »از نظر فنی هم باید بگویم 
که همیشه با بازی‌های اینچنینی 
در سطح دنیا موقعیت گلزنی زیادی 
نصیب بازیکنان دو تیم نمی‌شود و 
در این بازی هم این گونه بود. این 
بازی تحت تأثیر موقعیت جدولی 
تیم‌ها بود و از نظر من نتیجه کسب 
شده به سود استقلال بود؛ چرا که 
این تیم توانست فاصله خود را با 
پرسپولیس حفظ کند. در حال حاضر 
هم استقلال با یک بازی کمتر دوم 
است و این شانس را دارد که صدر 
را پس بگیرد. با نتایج کسب شده 
هیجان بازی‌ها همچنان پابرجاست.«

این پیشکسوت استقلال و تیم ملی 
در خصوص قرعه‌کشی جام جهانی 
تصریح کرد: »تیم ملی در قرعه خوبی 
قرار گرفت البته باید بدانیم که هیچ 
کدام از بازی‌ها در جام جهانی بازی 
راحتی نیست و باید جام جهانی و 
تمام تیم‌های حاضر در آن را جدی 
بگیریم. در زمان ما 16 تیم به جام 

جهانی می‌رفتند اما حالا جام جهانی 
48 تیمی شده و باید دید که این 
موضوع چقدر بر کیفیت مسابقات 
تأثیرگذار است. تفکرات فیفا توسعه 
می‌خواهد  فیفا  و  است  فوتبال 
کشورهای زیادی درگیر جام جهانی 
باشند و به همین دلیل سهمیه را 

بالا برد.«
او در خصوص رقبای ایران این گونه 
صحبت کرد: »در حال حاضر مصر 
حال و روز خوبی ندارد و باید ببینیم 
که شرایط این تیم تا جام جهانی 
چگونه می‌شود. البته مصر تیمی 
سرعتی است و ما همیشه مقابل 
مشکل  دچار  سرعتی  تیم‌های 
می‌شویم و باید خودمان را به خوبی 
آماده کنیم. بلژیک هم تیم خوبی 
است که در رنکینگ 8 دنیا قرار دارد. 
ما همیشه در جام جهانی با تیم‌های 
بزرگ خوب بودیم و به نظر من در 
بازی با بلژیک هم این چنین باشد.«

فریبا ادامه داد: »از نیوزیلند شناخت 
ندارم اما قطعاً این تیم هم تیم 
خوبی خواهد بود. به کسب نتیجه 

در جام جهانی خوشبین هستم 
البته برای کسب نتیجه در این 
میدان بزرگ نیازهایی داریم که 
مهم‌ترین آن برگزاری بازی‌های 

دوستانه با تیم‌های بزرگ دنیا 
است. بازی با تیم‌های بزرگ 

می‌تواند به تیم ملی کمک کند. 
علاوه بر این باید دید که تا آن زمان 
چه بازیکنان جوانی به تیم ملی 
اضافه می‌شوند البته باید این اتفاق 
بیفتد و شاهد حضور بازیکنان جوان 

در تیم ملی باشیم.«
این پیشکسوت تیم ملی در پایان 
افزود: »در حال حاضر ما بازیکنان 
جوان خوبی داریم که در کشورهای 
اروپایی بازی می‌کنند، اینها با وجود 
جوانی بازیکنان باتجربه‌ای هستند 
و استحقاق این را دارند که در جام 
جهانی پیراهن تیم ملی را بپوشند. 
به هر حال به کسب نتیجه در جام 
جهانی خوشبین هستم و امیدوارم 
که این اتفاق برای تیم ملی بیفتد و 
بتواند برای اولین بار به مراحل بالاتر 

صعود کند.« 

زمان ما جام جهانی با 16 تیم برگزار می‌شد

فریبا: بازگشت جویباری به سود استقلال است

 ۱۰۶ تساوی استقلال در دربی 
یک  از کسب  را  نه‌تنها آبی‌ها 
پیروزی ارزشمند در مهم‌ترین 
بازی نیم‌فصل محروم کرد، بلکه 
پیامد مهم‌تری نیز داشت؛ از 
دست رفتن صدر جدول. سپاهان 
با نتایجی که در هفته‌های اخیر 
به دست آورد، از این فرصت 
استفاده کرد و جای استقلال را 
در صدر گرفت. این تغییر جایگاه 
از دید ریکاردو ساپینتو نه‌تنها 
ناامیدکننده، بلکه یک زنگ خطر 
جدی برای تیمش است؛ خطری 
که سرمربی پرتغالی استقلال 
پایان دربی  از  پس  بلافاصله 
درباره‌اش با بازیکنان و کادرش 

کرد. صحبت 
ر  د پینتو  سا  ، ه‌ها شنید طبق 
روزهای پس از دربی چند جلسه 
مهم با همکارانش و اعضای تیم 
برگزار کرده و در تمام آنها روی 
یک موضوع کلیدی تأکید داشته 
است: بازگشت فوری به صدر 

. ل و جد
او به بازیکنان گوشزد کرده که 
استقلال حق اشتباه ندارد و باید 
در بازی‌های پیش‌رو با تمرکز 
کامل وارد میدان شود. از نگاه 
ساپینتو، اختاف فعلی با صدر 
قابل جبران و اندک است و در 

صورت کسب چند پیروزی متوالی، 
ند  می‌توا دیگر  بار  استقلال 
صدرنشین شود؛ بنابراین تیم باید 
بدون اما و اگر، برای هر مسابقه 

همانند یک فینال آماده شود.
مهم  ی  غه‌ها غد د ز  ا یکی 
ساپینتو در دربی، نیمکت نه 
بود.  استقلال  آماده  چندان 
غیبت چهره‌هایی مانند مهران 
احمدی، عارف آقاسی و آرمین 
سهرابیان که باشگاه برای دو نفر 
آخر هزینه قابل توجهی پرداخت 
کرده، باعث شد استقلال در 
محدود  تاکتیکی  انتخاب‌های 
شود. نبود گزینه‌های تعویض مؤثر 
در دیداری با سطح حساسیت 
بالا، تصمیم‌گیری را برای ساپینتو 
دشوار کرد و او بارها در جلسات 
داخلی به این موضوع اشاره 
داشته است. با این حال، خبر 
خوب برای استقلالی‌ها اینکه 
این بازیکنان در آستانه بازگشت 
آینده  هفته‌های  در  و  هستند 
دست سرمربی برای چیدمان و 
تغییرات فنی بازتر خواهد بود.

اما مسیر پیش رو ساده نیست. 
استقلال چهارشنبه برابر ملوان 
قرار می‌گیرد؛ تیمی که تنها ۶ گل 
خورده و بهترین خط دفاعی لیگ 
را در اختیار دارد. ساپینتو به خوبی 
می‌داند عبور از ساختار دفاعی 
منظم ملوان کار ساده‌ای نیست. 
ملوان تیمی پرتاش، فیزیکی 
به‌خوبی  که  است  منسجم  و 
می‌داند چگونه ریتم بازی حریف 
را از کار بیندازد. از طرف دیگر، 
استقلال پس از لغزش در دربی و از 

مأموریت ساپینتو برای هفته‌های پایانی نیم فصل

باید به صدر برگردیم
ساپینتو در 

جلسات فنی 
اخیر تأکید 
کرده که از 

اینجا به بعد  
کوچکترین 

اشتباه 
می‌تواند 

استقلال 
را از مسیر 

 قهرمانی
 دور کند

گزارش یک

دست دادن صدر، دیگر حق ناکامی 
ندارد و باید با تمام توان برای سه 

امتیاز این دیدار تاش کند.
ساپینتو در جلسات فنی اخیر 
تأکید کرده که از اینجا به بعد، 
ند  ا می‌تو ه  شتبا ا ین  چکتر کو
استقلال را از مسیر قهرمانی دور 
کند. او به بازیکنان هشدار داده 
که باید هوشیار، مسئولیت‌پذیر و 
متمرکز باشند. برنامه استقلال در 

هفته‌های آینده نیز فشرده است؛ 
پس از دیدار با ملوان، آبی‌ها 
باید برابر خیبر خرم‌آباد قرار 
بگیرند و سپس در جام حذفی به 
مصاف فولاد هرمزگان بروند. بعد 
از آن، بازی مهم مقابل المحرق 
در آسیا پیش روی آبی‌هاست و 
در نهایت، استقلال در آخرین 
دیدار نیم‌فصل میزبان گل‌گهر 
سیرجان خواهد بود؛ مسابقه‌ای 

که می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای 
در تعیین وضعیت استقلال پیش 
اشته  د نیم‌فصل  تعطیات  ز  ا

. شد با
در چنین شرایطی، مأموریتی که 
ساپینتو برای تیمش ترسیم کرده 
تنها یک هدف ساده نیست؛ 
بلکه یک مسیر حیاتی برای تیمی 
است که می‌خواهد فصل را با 
اقتدار ادامه دهد. او می‌داند که 

استقلال برای بازگشت به صدر 
باثبات،  به نمایش‌هایی  نیاز 
تمرکز بالا و حفظ ساختار دفاعی و 
هجومی دارد. با بازگشت بازیکنان 
مصدوم و تکمیل ترکیب، ساپینتو 
امیدوار است ابزار لازم برای اجرای 
آیا  برنامه‌هایش فراهم شود. 
استقلال می‌تواند پیش از پایان 
نیم‌فصل دوباره به صدر جدول 

بازگردد یا خیر؟
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